

偏股基金今年业绩大涨

3只基金涨超100%

66

至少从目前来看，偏股基金已经进入了“快车道”。昨日，A股市场继续冲高，盘中再度创下新高，一度触及4200点。而从今年以来业绩看，偏股基金整体大涨，甚至有部分基金涨幅已经超过了100%。而在看好“互联网+”等市场热点的同时，基金也在开始寻找下一个风口。



1

偏股基金大幅飘红

偏股基金的赚钱效应，就在今年以来得到彻底体现。来自同花顺(300033)的统计数据显示，按照复权单位净值增长率计算，截至4月13日，1058只开放式偏股基金今年以来整体大涨，

同期平均涨幅达到39.02%。也就是说，在今年以来三个多月的时间里，上述偏股基金已经为投资者取得了接近40个百分点的正收益。

与此同时，沪指尽管接连创

出收盘新高，但从今年以来同期的累计涨幅，也不过才为27.78%。很显然，上述偏股基金的整体业绩，同期远远跑赢大盘，其重仓的以创业板、中小板为主的成长股，今年以来的涨幅

更加明显。以创业板指数为例，今年同期的累计涨幅为73.86%。而在去年去年，上述基金的整体涨幅也不过才29%。

2

部分基金业绩翻番

而从具体产品来看，部分基金涨幅非常明显，甚至已经超过100%。单从上述统计数据来看，有3只基金涨幅超过100%。其中，添富移动互联以107.24%的涨幅，在上述所有基金中领跑，而紧随其后的是富国低碳环保、

易方达新兴成长，同期涨幅分别为101.2%、100.58%。也就是说，在三个多月的时间里，上述三只基金涨幅已经翻番。

此外，汇添富社会责任、宝盈新价值、国联安优选、易方达科讯、长信内需等基金，今年以

来累计涨幅也在90%以上。数据显示，截至4月7日，新华鑫利基金今年以来的收益率高达65.13%，在同期可比的52只平衡混合型基金中排名第一，该基金也是同类产品中唯一一只收益率超过60%的产品，业绩表现超

出第二名逾12个百分点。而截至4月8日，国投瑞银金融ETF及其联接基金最近6个月净值涨幅分别达到92.28%和85.74%，成立以来的年化回报率分别达到52.65%和58.60%。

3

下一个风口分歧明显

对于后市，基金的分歧还是比较明显。新华鑫利基金经理曹名长认为，2015恰逢“十三五”规划年，中国经济增长的动力结构将发生深刻变化，以现代服务和高端制造业为代表的新型增长模式正在崛起，在全国“两会”改革政策刺激下，国企改革、一

带一路、环保概念、金融改革、京津冀等概念都将有良好的表现机会。

同样，永赢基金专户投资经理陈遥也表示，对2015年A股市场持谨慎乐观态度。虽然经济环境相对较差，但流动性宽松，而且政府对经济转型非常支持，

大类资产配置从地产、期货、理财产品向股市转移仍然可持续，但同时需要警惕杠杆资金带来的大幅波动。未来看好的四类投资有：加杠杆品种例如券商、保险、PPP；新技术新模式，如健康管理；国企改革与资产注入；产业资本利益一致的公司。

而中原证券吴剑雄在近期关于房地产的报告中，明确表明坚定看好房地产市场的投资机会，现在政府已经通过政策表明了其对房地产行业的底线，这也决定了房地产板块很可能成为下一个风口。

4

短期警惕期指利空

对于投资者来说，就在股市持续大涨的情况下，即将推出的中证500期货会对市场造成利空影响。

在距离首批股指期货合约上市5年之后，上证50及中证500股指期货合约将于4月16日

上市，由于后者主要成分股主要为近两年来表现抢眼的新兴行业概念股，按照通常意义看来，随着做空工具的推出，将对市场形成利空。

在部分机构投资者看来，两个股指期货合约的上市将给市

场带来压力，但在上市初期规模有限，对市场的影响相对有限。在当前市场情况下，前期涨幅巨大的新兴产业板块有调整动力存在，中证500期货上市会顺势对市场造成影响，但在当前场外资金疯狂入场的情况下，新增资

金有望覆盖该期货上市带来的利空影响，在资金驱动的市场中，调整幅度和调整时间或许不如预期那么大，代表新兴产业概念股的创业板指数，有望在震荡之后继续向上。

股市大盘空翻多 沪指权重攻击4200点



自言股市

昨日(4月16日)，上证指数跳空低开31点，继续下挫51点，至4031点之后，在市场承接盘的推动下，大盘空翻多，最后收出百点长阳，报收在4194点，涨幅达2.71%。

牛市的洗盘就是这么特点，洗的快，涨的更快，市场进入强震阶段，但牛市向上的大趋势仍

在延续和强化，盘中调整反而成为快速调仓换股和再布局的好机会。

当日，上证50和中证500两个期指新品种上市交易。两品种表现分化，再成跷跷板之势。上证50股指期货的大涨，直接导致上证50标的股的大涨，权重最大的中国石油最高涨至6%。大盘蓝筹迎来了难得的风口。

中证500股指期货与市值规模较小的指数如中小板指、创业板指等相关性较高。考虑到当前市场小盘股被大面积热炒，且创业板指市盈率已高达百倍，因

此当前推出中证500股指期货，相当于为主力提供了一个做空小盘股的最佳通道，而15日小盘股领先大盘暴跌，或正暗示了小盘题材股挤泡沫的正式开始。

中证500的权重股在这轮牛市里的涨幅要远远超过上证50标的个股，中证500指数前期涨幅较高，面临休整，相反，上证50标的个股的机会要多得多。

从板块热点上看，核能核电今日表现最为强势，中国一重、东方电气、兰石重装等十余只个股纷纷涨停。在一带一路加速的背景下，核电有望加大出海力

度，后续核电股有望获得持续追捧。

从技术面看，大盘回补周一的跳空缺口后强势翻红，目前已经走出阳包阴的形态，在近期利空出尽的情况下，后市继续看高。而创业板短期构筑一个小的M头，在触及20日均线后，16日大幅反弹，而后冲高回落，看来创业板的吸引力越来越弱了。

目前，4000点整数关口已经构成了有效站稳与突破，将进一步打开上行空间，支撑股指在后市更上一层楼。如此看来，4200点指日可待。(主持 余自言)

A股持续上涨
昨日证监会主席肖钢表示：“股民”要充分估计投资风险

中国证监会主席肖钢16日提醒广大投资者、特别是新人市的投资者，参与股票投资要保持理性、冷静，决不可受“宁可买错，不可错过”等观点误导，要充分估计股市投资风险，谨慎投资，量力而行，不跟风，不盲从。

肖钢是在当天召开的上证50和中证500股指期货上市仪式上作如是表述的：近期A股做多热情持续旺盛，股指屡创新高。最新的数据显示，截至16日收盘，具有代表性的上证综指大涨近2.71%，报4194.82点，再创年内新高。

受牛市行情的鼓舞，越来越多的普通民众加入A股的“炒股大军”中。根据中国证券登记结算有限责任公司发布的最新数据，上周新增A股开户数为168.09万户，环比增长7.67%，连续四周保持百万户级别增长。

肖钢表示，去年下半年以来，国内股票市场呈现持续上涨走势，许多新投资者纷纷开户进场。新入市投资者中的相当一部分人对股市涨跌缺乏经验和感受，对股市投资风险缺少足够的认识和警惕，需要量力而行。

沪指涨2.71%
报4194.82点

周四，两市双双低开后震荡下挫，但不久两市就展开了反弹，沪指强势收复4100点。盘面上，权重股题材股齐发力。午后两市继续冲高，沪指涨幅近百点。13点20过后，两市涨幅收窄。临近收盘，两市再度冲高，沪指逼近4200点。截至收盘，沪指涨2.71%，报4194.82点，成交7121亿元，深成指涨2.35%，报13967.8点，成交5031亿元。

板块方面，核电股强势爆发，中国一重、东方电气、浙富控股、丹普股份等12只个股涨停。酿酒板块走势强劲，老白干酒、贵州茅台涨停。保险板块走强，中国平安涨逾6%，中国太保涨逾3%，新华保险、中国人寿涨逾2%。西藏板块走弱，西藏天路、西藏旅游等跌逾3%。

核电板块涨5.64%
中国一重等13股涨停

周四，核电板块相关个股表现抢眼，截至收盘，板块上涨5.64%。个股方面，中国一重、东方电气、应流股份、兰石重装、浙富控股、东方锆业、沃尔核材、佳电股份、江苏神通、丹甫股份、中核科技、上海电气、南洋股份等13股涨停。

酿酒板块涨4.61%
老白干酒等2股涨停

周四，酿酒板块相关个股表现出色，截至收盘时，板块平均上涨4.61%。个股方面，老白干酒、贵州茅台涨停，今世缘、五粮液涨超9%。

保险板块涨4.49%
中国平安涨超7%

周四，保险板块相关个股表现活跃，截至收盘时，板块平均上涨4.49%。个股方面，中国平安上涨7.38%，中国太保上涨4.34%，新华保险上涨3.20%，中国人寿上涨3.06%。



(本报综合)